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KẾ HOẠCH 
Tổ chức dạy học không tập trung năm học 2021-2022 để phòng, chống Covid-19

Thực hiện Kế hoạch số 100/KH-SGDĐT ngày 15/9/2021 của Sở GD&ĐT tỉnh Đồng Tháp về việc Tổ chức dạy học không tập trung để phòng, chống dịch Covid-19 đối với cấp trung học năm học 2021-2022;
Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 98/KH-TH&THCSPX ngày 01/9/2021 của trường Tiểu học và Trung học cơ sở Phú Xuân về việc tổ chức dạy học online năm học 2021-2022;
Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường;
Trường Tiểu học và Trung học cơ sở Phú Xuân xây dựng Kế hoạch tổ chức dạy học không tập trung để phòng, chống dịch Covid-19 như sau:
I. CÁC PHƯƠNG ÁN TỔ CHỨC DẠY HỌC
1. Tổ chức dạy học theo hình thức trực tuyến
1.1 Thời gian, đối tượng
- Từ ngày 06/9/2021: triển khai tổ chức dạy học trực tuyến cho học sinh khối lớp 9.
- Từ ngày 20/9/2021: tiếp tục triển khai dạy học trực tuyến cho học sinh khối lớp 8.
- Từ ngày 27/9/2021: tiếp tục triển khai dạy học trực tuyến cho học sinh khối lớp 5,6,7.
*Các  khối lớp còn lại, giáo viên giao nhiệm vụ học tập cho các em thông qua tin nhắn SMS, Vnedu, các ứng dụng OTT… hoặc photocopy tài liệu chuyển đến cha mẹ học sinh, học sinh. Ngoài ra, hướng dẫn học sinh tự học qua kênh truyền hình quốc gia về giáo dục của Đài Truyền hình Việt Nam (VTV7), trên Website của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Sở Giáo dục và Đào tạo.
1.2 Yêu cầu nội dung bài dạy và học liệu
Được xây dựng dựng theo Chương trình giáo dục phổ thông quy định bao gồm khung chương trình, các nội dung tinh giản, SGK, học liệu, tài liệu, bài giảng, bài tập, câu hỏi để tổ chức dạy học và kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh phù hợp với đặc trưng của hình thức dạy học trực tuyến. Chú ý việc hướng dẫn học sinh tự học, giao việc, giao nhiệm vụ, bài tập và đánh giá kết quả, mức độ hoàn thành các nội dung này của học sinh để kịp thời giúp đỡ, điều chỉnh nội dung, phương pháp dạy học, góp phần đánh giá được hiệu quả chất lượng dạy học trực tuyến.
Đảm bảo tính khoa học, sư phạm, phù hợp với đối tượng học sinh.
Được Tổ chuyên môn, lãnh đạo nhà trường góp ý, phê duyệt trước khi giảng dạy.
2. Tổ chức dạy học trên truyền hình
Giới thiệu học sinh theo dõi học trên kênh truyền hình quốc gia VTV7.
Giới thiệu học sinh khối lớp 9 học trên truyền hình Đồng Tháp đối với 3 môn Toán, Ngữ văn và tiếng Anh từ 14 giờ đến 15 giờ từ ngày 13/9/2021 (Có lịch đính kèm).
Nội dung chủ yếu là ôn tập, củng cố kiến thức nền trọng tâm của lớp học trước, hướng dẫn học sinh cách nghiên cứu bài học mới, giới thiệu các dạng chuyên đề, các vấn đề trọng tâm của bài học mới.
II. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HỌC TẬP
1. Kiểm tra thường xuyên
a) Trong quá trình tổ chức dạy học qua internet, giáo viên phụ trách các môn học trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua các sản phẩm học tập, các bài kiểm tra trên hệ thống dạy học internet hoặc bằng các hình thức phù hợp.
b) Kết quả kiểm tra, đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học qua internet, được sử dụng thay cho các bài kiểm tra thường xuyên theo quy định của Bộ GDĐT về đánh giá, xếp loại học sinh tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông.
c) Việc kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh qua internet, bảo đảm công bằng, khách quan, trung thực, vì quyền lợi của học sinh.
2. Kiểm tra định kỳ
a) Khi học sinh đi học trở lại, nhà trường (GVBM) tổ chức cho học sinh ôn tập, củng cố, bổ sung kiến thức đối với những học sinh còn còn hạn chế trong việc học qua internet; thực hiện việc kiểm tra định kỳ theo quy định của GDĐT về đánh giá, xếp loại học sinh. Trong trường hợp đến thời điểm kiểm tra định kỳ mà chưa tổ chức học trực tiếp được thì sẽ tổ chức kiểm tra qua internet nhưng phải đảm bảo đúng theo quy định, công bằng, khách quan, trung thực.
[bookmark: _GoBack]b) Đối chiếu, so sánh kết quả kiểm tra định kỳ, kiểm tra học kỳ và kiểm tra thường xuyên để có giải pháp phù hợp giúp học sinh củng cố, bổ sung kiến thức.
III. KINH PHÍ
Kinh phí tổ chức dạy học qua internet (hệ thống phần mềm, trang thiết bị khác và các công việc liên quan) được chi từ nguồn ngân sách được cấp và các khoản thu hợp pháp khác. Khi thực hiện phải có kế hoạch chi tiết cho từng nội dung thực hiện và quyết toán theo quy định tài chính hiện hành.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- CBQL, giáo viên, nhân viên tiếp tục tổ chức thực hiện tốt tinh thần kế hoạch số 98/KH-TH&THCSPX (01/9/2021) và kế hoạch này.
- Hiệu trưởng ban hành các quyết định thành lập tổ hỗ trợ kỷ thuật dạy học online, tổ hỗ trợ học sinh học online và tự học ở nhà.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức dạy học không tập trung của trường TH&THCS Phú Xuân năm học 2021-2022. Yêu cầu các Tổ chuyên môn tổ chức triển khai thực hiện tốt nội dung Kế hoạch đề ra. Trong quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc thì kịp thời trao đổi với Lãnh đạo nhà trường để được hướng dẫn thêm. Nhà trường sẽ hướng dẫn tiếp theo khi có hướng dẫn mới từ Phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT./.

	Nơi nhận:
	HIỆU TRƯỞNG

	- PGDĐT (b/c);
- Ban ĐDCMHS (để p/h);
- CB,GV,NV (để t/h);
- Đăng cổng TTĐT trường;
- Lưu: VT.
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