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PHƯƠNG ÁN
Tổ chức dạy học năm học 2021-2022 trong tình hình dịch Covid-19

Căn cứ kế hoạch số 277/UBND của UBND tỉnh Đồng Tháp ngày 06/09/2021 Tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022 an toàn, đảm bảo chương trình và mục tiêu chất lượng giáo dục ứng phó với đại dịch covid-19;
Căn cứ Hướng dẫn số 93/HD-SGDĐT ngày 01/9/2021 của Sở GD&ĐT Đồng Tháp về việc ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2021-2022; 
Căn cứ Công văn số 1148/SGDĐT-GDTrH&TXCN ngày 18 tháng 8 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Tháp về việc hướng dẫn dạy học qua internet tại các cơ sở giáo dục bậc trung học năm học 2021-2022;
Căn cứ tình hình thực tế cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên và học sinh của nhà trường;
Trường Tiểu học và Trung học Cơ sở Phú Xuân xây dựng các phương án dạy học trong tình hình phòng, chống Covid-19 sau ngày 05/9/2021 như sau:
1/ Phương án 1: Theo Kế hoạch thời gian của Sở GD&ĐT
- Đối với học sinh lớp 9:
Nhà trường tổ chức dạy học trực tuyến từ ngày 06 tháng 9 năm 2021:
+ Dạy học online đối với tất cả học sinh khối 9 có điều kiện; đối với học sinh chưa có điều kiện thì bố trí học sinh học online theo nhóm (không quá 02 học sinh/nhóm) trên địa bàn cư trú, đảm bảo các biện pháp phòng chống dịch COVID-19.
+ Tổ chức dạy học trực tiếp tùy diễn biến dịch COVID-19 và mức độ thực hiện các biện pháp phòng, chống theo các Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ.
- Đối với học sinh các lớp còn lại, tổ chức dạy học trực tiếp theo kế hoạch thời gian năm học và thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19.
2/ Phương án 2: Toàn huyện phải tiếp tục thực hiện giãn cách xã hội
Tổ chức dạy học trực tuyến cho học sinh toàn trường (từ khối 5 đến khối 9) và các khối còn lại học trên truyền hình và giáo viên hướng dẫn tự học tại nhà bằng hình thức phù hợp.
	*Các bước thực hiện:
	- GVCN rà soát lại số học sinh có đủ và chưa đủ điều kiện học trực tuyến báo cáo nhà trường thời gian trước 10/9/2021.
- GVCN báo cáo tổng hợp những học sinh khó khăn học trực tuyến vả sách giáo khoa về BGH trong ngày 13/9/2021 để tham mưu hỗ trợ.
	- GVCN và GVBM hướng dẫn học sinh các kỹ năng, thao tác,… học trực tuyến thời gian thực hiện từ ngày 14/9/2021 đến ngày 16/9/2021.
Đối với những học sinh có hoàn cảnh khó khăn không thể tham gia học trực tuyến, giáo viên bộ môn phối hợp với giáo viên chủ nhiệm để chuyển giao nhiệm vụ học tập cho các em thông qua tin nhắn SMS, Vnedu, … hoặc photocopy tài liệu chuyển đến phụ huynh và học sinh. Ngoài ra, hướng dẫn học sinh tự học qua kênh truyền hình quốc gia về giáo dục của Đài Truyền hình Việt Nam (VTV7), trên website của Bộ và Sở GDĐT.
- Sau khi kết thúc giãn cách xã hội, giáo viên sẽ hệ thống hóa các nội dung đã dạy trực tuyến, dạy qua truyền hình cho học sinh. 
3/ Phương án 3: Toàn tỉnh, toàn huyện trở lại trạng thái bình thường.
Tổ chức dạy học trực tiếp cho học sinh toàn trường. Đồng thời kết hợp trực tiếp và trực tuyến đối với một số môn ở một số khối lớp để đảm bảo hoàn thành chương trình quy định; đặc biệt là học sinh lớp để có thêm thời gian ôn tập cho kỳ thi tuyển sinh lớp 10 THPT năm học 2022-2023.
Trên đây là các phương án tổ chức dạy học của trường Tiểu học và Trung học Cơ sở Phú Xuân năm học 2021-2022 trong tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn ra trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp nói chung, huyện Tam Nông nói riêng.
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